11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.02.2008 12:39:00

dopmupoBanus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.02.2008 18:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36783/answer/36784




YBaxkaemass OkcaHa! 3a4yaTue C TaKOU CIIEpPMOTPaMMOM BO3MOKHO C BHICOKOM [OJIE€l BEPOSITHOCTH.
[TpuuunHy 3aMepiieir 6epeMeHHOCTH Hafl0 MCKaTh B 3a00/IeBaHUSX, IEPAAIOIINXCS TI0JIOBEIM ITyTEM -
oOcneqyiTech Ha XJITAMUOUHU, TPUXOMOHA/IE, KaHAUIH, TapIHePeIbl, MUKOIJIa3Mbl U ypeallla3MEHl,
Takxke HeoOxomuMo 00CIenoBaThCS Ha TOKCOIMIa3Mo3. Bce 9T0 Brl HOMKHEBI TPOBOAUTH IITON
KOHTPOJIEM THHEKOoora. Yoauu!



